

投资观察

基金三季度逆市加仓 偏爱金融、地产 平安、宁德最受宠



三季度在A股弱势格局中,偏股基金仓位依然有所增长。行业方面,金融和地产成为基金增仓最多的行业,中国平安宇宇第一大重仓股地位,宁德时代成为基金增仓幅度最大的个股。

基金三季报披露完毕,数据统计,偏股基金的平均仓位增加约1个百分点。弱势走强。另外,基金调仓换股比较积极,显示了与往不同的操作思路。

其中,主动型股票基金和偏股混合基金的平均仓位分别增加1.65和1.03个百分点,而平衡混合基金的股票投资仓位下降1.03个百分点,显示平衡型基金更为灵活的资产配置力度。

虽然偏股基金整体持仓水平变化不大,但在平静的“表象”下,基金实际上做了较大幅度的调仓行为。分行业来看,制造业仍是基金持仓第一大行业,截至三季度末,基金持股市值为8570.71亿元。

基金对股票的持仓数据也出现了较大变化。截至三季度末,中国平安仍是基金持仓第一大股,另外贵州茅台、招商银行、伊利股份、格力电器、美的集团、五粮液也仍在基金前十大持股中。

本周焦点

专项产品获准投资股票 险资入市体量将加大

近日,银保监会发布《关于保险资产管理公司设立专项产品有关事项的通知》,允许保险资产管理公司设立专项产品,发挥保险资金长期稳健投资优势,参与化解上市公司股票质押流动性风险。

东方金诚首席金融分析师徐承远表示,总的来看,该政策最大的亮点在于明确了保险公司设立的专项产品,不纳入保险公司权益类资产计算投资比例。

徐承远认为,从上市公司角度看,能够使其获取优质的长期资金,化解股票质押流动性风险;此外,险资的



入市也有利于稳定市场预期,间接利好上市公司融资,预计未来险资入市体量会进一步加大。

银保监会:取消险资开展股权投资行业范围限制

为进一步提升保险资金服务实体经济质效,规范保险资金投资股权行为,有效防范金融风险,银保监会对《保险资金投资股权暂行办法》进行了修订。

修订后的《股权办法》共七章四十四条。本次修订调整的主要内容是取消保险资金开展股权投资的行业范围限制,通过“负面清单+正面引导”机制提升保险资金服务实体经济能力。

修订《股权办法》是银保监会落实党的十九大、全国金融工作会议精神和近期党中央国务院“六稳”要求的重要举措。

融可及性。《股权办法》取消了保险资金开展直接股权投资的行业范围限制,赋予保险机构更多的投资自主权,可以为民营经济发展提供更多长期资金支持。

下一步,银保监会将根据社会各界的反馈意见,进一步修改完善《股权办法》并适时发布实施。

分类广告

市场星报 国内统一刊号:CN34-0062 广告刊登热线:0551-62860702 15395123255 QQ:174068127 全省发行,每天均可见报,欢迎刊登

减资公告 安徽商高生物科技有限公司(统一社会信用代码:913416216709145149)经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本。

减资公告 黄山太极保健品科技有限公司(统一社会信用代码:91341004MA2N163886)注册资本500万元人民币,现申请减少至50万元人民币。

减资公告 安徽商高生物科技有限公司(统一社会信用代码:913416216709145149)经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本。

减资公告 安徽商高生物科技有限公司(统一社会信用代码:913416216709145149)经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本。